OBJETIV::S koo IBERDROLA CON LOS 0DS

CLAVES PARA ENTENDER LA SOSTENIBILIDAD URBANA

i A QUIENES AFECTA?
El 50% de la poblacion mundial —cerca de 4.200 millones de personas— {:’0\
vive en ncleos urbanos. 1000 millones aun viven en barrios marginales. ’
£l 70% de todas las emisiones de gases de efecto invernadero =

o

(GEI) proceden de los nucleos urbanos...
Por lo que cada aio mueren 8,8 millones de personas como consecuencia de la contaminacion del aire.

¢COMO SE REPARTE EN EL MUNDO?

= Las 10 ciudades menos sostenibles del mundo
. se concentran en Asia (40%), Norteamérica (30%),
W Sudamérica (10%), Africa (10%) y Oceania (10%):
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CAUSAS PRINCIPALES

El rapido crecimiento de las urbes en los paises menos desarrollados; el aumento de la migracion del
campo a la cuidad; la mayor competencia por los recursos naturales, como la tierra y el agua; |a falta de
fondos para prestar servicios basicos; y el deterioro de las infraestructuras.

:COMO PODEMOS ACABAR CON ELLA?
Debemos garantizar el acceso a Viviendas seguras y asequibles; tenemos que mejorar los asentamientos
marginales; es necesario invertir en transporte puablico; crear areas publicas verdes; e implantar medidas
para que la planificacion y gestion urbanas sean participativas e inclusivas.

Fuentes: ONU (2018), FAO (2018) y Arcadis (2017).
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https://www.iberdrola.com/
https://www.iberdrola.com/sostenibilidad/comprometidos-objetivos-desarrollo-sostenible/ods-11-ciudades-y-comunidades-sostenibles
https://www.iberdrola.com/sostenibilidad



